



**DYREKTOR
OKRĘGOWEGO URZĘDU MIAR
W GDAŃSKU**
Tomasz Michalik



Gdańsk, 06.10.2016 r.

WA-2141-12/2102/16

SPROSTOWANIE.

Okręgowy Urząd Miar w Gdańsku zamieszcza sprostowanie dotyczące błędnego zapisu, który został zapisany w opisie przedmiotu zamienia na:

Dostawa przełącznika 16 portowego - sztuk 8:

Obecnie jest:

Switch – dotyczy opisu 1 zestawu:

1. Przełącznik sieci LAN typu D-LINK lub równoważny o parametrach:
 - 16 portów 10/100/1000;
 - Tablica adresów MAC 8000;
 - Warstwa przełączania 2;
 - Prędkość magistrali wewnętrznej min. 32 GB/s;
 - Bufor pamięci min. 2 GB;
 - Obudowa z możliwością instalacji w szafie krosowej 19”
2. 2 kartony kabla UTP kat. 6 305 m
3. 10 sztuk gniazd kat. 6 NT 2 x RJ 45

A powinno być:

Switch – dotyczy opisu 1 zestawu:

1. Przełącznik sieci LAN typu D-LINK lub równoważny o parametrach:
 - 16 portów 10/100/1000;
 - Tablica adresów MAC 8000;
 - Warstwa przełączania 2;
 - Prędkość magistrali wewnętrznej min. 32 GB/s;
 - Bufor pamięci min. 2 MB;
 - Obudowa z możliwością instalacji w szafie krosowej 19”
2. kartony kabla UTP kat. 6 305 m
10 sztuk gniazd kat. 6 NT 2 x RJ 45

Z poważaniem

DYREKTOR

mgr inż. Tomasz Michalik